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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

В Україні переглядають правила мобілізації та підстави для надання

відстрочки. У центрі уваги опинилися чоловіки з дефіцитними

спеціальностями, а частина чинних підстав для відтермінування служби

може бути обмежена.

Про це повідомляє Главред з посиланням на джерела в оборонному відомстві.

За інформацією видання, Генеральний штаб ЗСУ працює над оновленням

підходів до мобілізації. Головна мета — забезпечити армію фахівцями, які

найбільше потрібні на фронті.

Зазначається, що під час визначення черговості призову дедалі більше

значення матимуть військово-облікова спеціальність, бойовий досвід та

цивільні навички, які можуть бути корисними у війську.

Першочергово до війська можуть залучати громадян із дефіцитними

спеціальностями. Йдеться про операторів безпілотників, фахівців з

радіоелектронної боротьби, зв’язківців, медиків, саперів та водіїв важкої техніки.

Також особливу увагу можуть приділяти чоловікам віком від 25 до 35 років, які не

мають утриманців. Саме ця категорія вважається одним із найважливіших

мобілізаційних резервів.

Водночас джерела повідомляють про можливий перегляд підстав для

відстрочки. Зокрема, можуть змінитися правила щодо окремих захворювань, які

зараз дають право на відтермінування служби.

За попередньою інформацією, перелік діагнозів можуть скоротити, а частину

осіб, які раніше вважалися непридатними або обмежено придатними,

направлятимуть на додатковий перегляд.

Під загрозою перегляду також можуть опинитися відстрочки для громадян, які

доглядають за літніми родичами. Якщо в сім’ї є інші працездатні особи, здатні

здійснювати догляд, у продовженні відстрочки можуть відмовити.

Окремо згадуються студенти, які здобувають другу або третю вищу освіту. Для

них правила можуть стати жорсткішими, якщо перша освіта не

використовується за фахом.

Водночас на сьогодні офіційних рішень щодо таких змін не оприлюднено. Тому

наведена інформація базується на даних джерел видання, а не на затверджених

нормативних актах.

Військовозобов’язаним радять завчасно уточнювати свої облікові дані та

актуальний статус у територіальних центрах комплектування.
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